„Hetedikesek levelező matematika versenye”

VERSENYFELADATOK- 2. FORDULÓ

1. Egy áru árát először 28 %-kal, majd két hónap múlva 10 %-kal emelték, így 154880 Ft-ba kerül. Mennyi volt az ára eredetileg?(9 pont)
2. A nyári szünidő az év 1/6 része, a téli szünidő az év 1/30 része, a tavaszi szünidő pedig az év 1/45 része. A szombatok és vasárnapok egy tanévben az év 2/9 részét teszik ki. Az év hányad részét teszik ki a szabad napok és a tanítási napok együttesen? (8 pont)
3. 50 különböző pozitív egész összege 2496. Mutasd meg, hogy legalább két páros szám van közöttük! (9 pont)
4. Marci három dobókockával játszott. Egyik dobása után örömmel újságolta Sárinak:

- Képzeld, sikerült úgy dobnom, hogy mindhárom kockán a felül lévő pöttyök száma törzsszám, és a három szám összege is törzsszám, méghozzá 10-nél nagyobb.

Sári azt válaszolta:

- Akkor biztosan van közöttük kettő, amelyiken azonos számú pötty van felül.

Igaza volt-e Sárinak? Hány pötty lehetett a kockák felső lapján, ha Marci állítása igaz volt? (12 pont)

5. Egy téglalap alakú játszóteret 1m széles járda szegélyez. Mekkorák a játszótér oldalai, ha az egyik oldal kétszerese a másiknak, és a járdakészítéshez 640 db olyan négyzet alakú betonlapot használtak fel, amelynek oldalhosszúsága 50 cm? (12 pont)
Beküldési határidő: 2007. november 26.
Cím: Neumann János Középiskola és Kollégium

„Hetedikesek levelező matematika versenye”

Eger 3300 Rákóczi u. 48.

További információk:

Kérünk minden tanulót, hogy a megoldási lapjaikon továbbra is tüntessék fel a nevüket, és a jeligét. 

Az egyes feladatsorok megoldásait iskolánk honlapján (www.nejanet.hu) lehet majd megtekinteni a határidő lejárta után. A tanulók az elért pontszámaikat a jeligés listában nézhetik meg a honlapon. Amennyiben jeligét nem adnak meg, akkor pontszámaikról az utolsó forduló után értesülhetnek.
A 3. feladatsor megjelenési időpontja: 2007. december 10. 
Mindenkinek továbbra is sok sikert kívánunk!

Eger, 2007. november 12.

Petrásné Szűcs Eleonóra
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